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Abstrak
Abstrak artikel jurnal sedikitnya meliputi tujuan, metode singkat, dan temuan penting. Setiap artikel dalam jurnal ilmiah harus memuat abstrak yang umumnya hanya satu paragraf (bukan ringkasan yang terdiri atas beberapa paragraf) dalam bahasa Inggris (wajib) dan/atau bahasa Indonesia yang ringkas, jelas, utuh, tidak ada acuan pustaka, gambar, dan tabel, dan lengkap menggambarkan esensi isi keseluruhan tulisan. Ditulis dalam bahasa Inggris dan bahasa Indonesia, maksimum 100 kata untuk masing-masing abstrak dan berisikan tiga hal yaitu topik yang dibahas, metodologi yang dipergunakan dan hasil atau pembuktian yang didapatkan.

Kata kunci : Ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris masing-masing maksimum 5 subjek. Kata kunci berisi kata atau frasa yang sering dipergunakan dalam naskah dan dianggap mewakili dan atau terkait dengan topik yang dibahas.

PENDAHULUAN
Latar Belakang Masalah
	Memuat latar belakang dan tujuan dari penelitian, logika teori (struktur teori) yang menjelaskan hubungan atau pengaruh yang terjadi antar variabel yang diteliti serta permasalahan ataupun hipotesis yang akan diuji dalam tulisan tersebut, studi sebelum-nya yang relevan, uraian singkat mengenai metode atau alat analisis yang dipilih, narasi singkat dari hasil yang didapatkan jika tulisan adalah hasil pengujian empiris atau preposisi jika tulisan yang dibuat bersifat hasil pemikiran.

PERUMUSAN MASALAH
Permasalahan pada penelitian ini adalah :
1. ---
2. ---

LANDASAN TEORI
Bagian ini menguraikan landasan konseptual dari tulisan dan berisi penjelasan teoritis mengenai variabel-variabel yang diteliti serta alasan teoretis  yang menjelaskan permasalahan penelitian yang diajukan. Di samping itu penulis dapat mengutip studi yang relevan sebelumnya untuk melengkapi justifikasi mengenai keunikan kontribusi dari naskah. Dalam bagian ini dilakukan juga perumusan Hipotesis dan Model penelitian.

METODE PENELITIAN
A. Tempat Penelitian

B. Obyek Penelitian

C. Jenis Penelitian

D. Populasi dan Sampling
1. Populasi
2. Sample dan Metode Pengambilan Sampel

E. Metode Pengumpulan Data

F. Variabel Penelitian


G. Definisi Konsep dan Operasional
1. Definisi konseptual 
2. Definisi Operasional 

H. Skala Pengukuran
Skala pengukuran berisi mengenai alat ukur yang digunakan (kuesioner), jumlah item pernyataan untuk masing-masing variabel, dan sumber kuesioner.

I. Instrumen Penelitian
1). Uji Validitas Data
	Penjelasan mengenai alat uji validitas yang digunakan.
2). Uji Reliabilitas Data 
	Penjelasan mengenai alat uji reliabilitas yang digunakan.

J. Analisa Data
Penjelasan mengenai alat analisa data yang digunakan.


HASIL DAN PEMBAHASAN
A. Responden

B. Uji Istrumen Penelitian
1. Uji Validitas
2. Uji Reliabilitas

C. Analisa Data

D. Pembahasan

KESIMPULAN DAN SARAN
A. Kesimpulan

B. Saran
Saran teoritis dan manajerial disertai alasan yang sesuai dengan hasil penelitian
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